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Antwort: lhre Anfrage vom 19.01.2022 betreffend das Klimaschutzkonzept sowie die
ausgewiesene Flache fiir Baugebiete in Freiberg seit 1990

Sehr geehrte Frau Koch,

mit Schreiben vom 19. Januar 2022 reichten Sie zwei Fragen betreffend das Klimaschutz-
konzept sowie die ausgewiesene Flache fur Baugebiete in Freiberg seit 1990 ein, die ich
lhnen wie folgt beantworte:

1. Wie ist der Stand der Entwicklung des Klimaschutzkonzeptes fiir Freiberg?
Inwieweit wird der Beschluss verankerte Zeitplan eingehalten?
Welche KlimaschutzmaRnahmen wurden zwischenzeitlich realisiert?

Antwort:

Der Eingang des Fordermittelantrags wurde seitens des Landratsamtes bestéatigt.

Die Ausschreibungsunterlagen sind erstellt und kénnen versendet werden. Die Aus-
schreibung soll als beschrénkte Ausschreibung ohne Teilnahmewettbewerb erfolgen. Es
sollen mindestens vier Bliros angeschrieben werden, welche ein solches Konzept erstel-
len kénnen. Die Ausschreibung wird dariiber hinaus auf der Homepage der Stadt Frei-
berg bekanntgemacht werden.

Die Angebote zur Ausschreibung sollen bis zum 04.03.2022 vorliegen.

2. Welche Fldche wurde seit 1990 in Freiberg fiir Baugebiete freigegeben - bebaut?
Bitte die Flache in Quadratmetern angeben und nach Industrie- und Gewerbeflachen
sowie in Wohnbebauungsflachen differenzieren.
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Antwort:

Zur Beantwortung der Anfrage verweise ich auf die Veréffentlichungen aller rechtskréafti-
gen Bebauungsplédne auf der Internetseite www.freiberg.de Rubrik: Leben & Freizeit ->
Bauen & Wohnen -> Bauleitpléne

Auch abrufbar unter dem folgenden Link:
https://www.freiberg.de/leben-und-freizeit/wohnen-und-bauen/bauleitplaecne

iberger "Gluck auf!"

SvepAruger



